Αγαπητές/τοι πρωτοετείς του Τμήματος Γεωγραφίας,
Σας ενημερώνουμε ότι από Τρίτη 03.09.2024 έως και Τετάρτη 11.09.2024πραγματοποιείται η εγγραφή των επιτυχόντων/ουσών των Πανελλαδικών Εξετάσεων 2024 και της ειδικής κατηγορίας των πασχόντων από σοβαρές παθήσεις, υποχρεωτικά ηλεκτρονικά, μέσω του Πληροφοριακού Συστήματος Ηλεκτρονικών Εγγραφών 2024. Οι επιτυχόντες/ούσες μπορούν να έχουν πρόσβαση στο Πληροφοριακό Σύστημα Ηλεκτρονικών Εγγραφών 2024 του Υπουργείου Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού μέσω της ηλεκτρονικής διεύθυνσης:
https://eregister.it.minedu.gov.gr
Παρακαλούμε, βρείτε σχετικές πληροφορίες στην ανακοίνωση του Υπουργείου Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού, στον ακόλουθο σύνδεσμο:
https://www.minedu.gov.gr/news/59293-03-09-24-ilektroniki-eggrafi-epityxonton-stin-tritovathmia-ekpaidefsi
Μετά την ηλεκτρονική εγγραφή σας, στο Πληροφοριακό Σύστημα του Υπουργείου Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού, θα πρέπει να αποστείλετε στην ηλεκτρονική διεύθυνση: geoad@hua.gr, κατά το διάστημα από Τετάρτη 04.09.2024έως και Δευτέρα 16.09.2024, τα παρακάτω δικαιολογητικά:
ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ
1.Υπεύθυνη Δήλωση
Για την εγγραφή σας και την παραλαβή των προσωπικών σας κωδικών πρόσβασης στις ηλεκτρονικές υπηρεσίες, που συνδέονται με τη φοιτητική σας ιδιότητα, θα πρέπει να υποβάλετε υπεύθυνη δήλωση μέσω της ηλεκτρονικής εφαρμογής e-dilosi, προς τη Γραμματεία του Τμήματoς, στο περιεχόμενο της οποίας θα αναγράφεται το ακόλουθο αίτημα:
“επιθυμώ την εγγραφή μου στο Τμήμα την αποστολή των προσωπικών μου κωδικών πρόσβασης στις ηλεκτρονικές υπηρεσίες, στην ακόλουθη διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου………..”
στο σημείο αυτό θα σημειώσετε την προσωπική σας ηλεκτρονική διεύθυνση στην οποία επιθυμείτε να αποσταλούν οι κωδικοί σας.
Επισημαίνουμε ότι, στο σύστημα της ηλεκτρονικής εφαρμογής υπεύθυνης δήλωσης, εισέρχεστε με τα δικά σας στοιχεία (όχι του γονέα) διότι με αυτόν τον τρόπο πιστοποιείται η ταυτότητα του ατόμου που υποβάλλει την υπεύθυνη δήλωση.
Στην περίπτωση που δεν έχετε αυτή τη δυνατότητα, μπορείτε να απευθυνθείτε σε ΚΕΠ, όπου θα συμπληρώσετε αντίστοιχα μία υπεύθυνη δήλωση και θα πιστοποιηθεί το γνήσιο της υπογραφής σας. Σε αυτή την περίπτωση, η αποστολή της υπεύθυνης δήλωσης γίνεται ταχυδρομικά στο Τμήμα εισαγωγής σας.
2. Ευκρινές αντίγραφο Αστυνομικής ταυτότητας ή διαβατηρίου
3. Αντίγραφο ηλεκτρονικής αίτησης εγγραφής από την πλατφόρμα του Υπουργείου Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού, η οποία φέρει, μετά την υποβολή της, αριθμό πρωτοκόλλου
4. Ψηφιακή έγχρωμη φωτογραφία τύπου αστυνομικής ταυτότητας (αρχείο jpg). Στην περίπτωση αποστολής με ταχυδρομείο θα χρειαστούν δύο (2)έγχρωμες φωτογραφίες τύπου αστυνομικής ταυτότητας.
5. (μόνο για άρρενες φοιτητές) Πιστοποιητικό γέννησης ή Οικογενειακής κατάστασης στο οποίο να αναγράφεται ο Αριθμός Μητρώου Αρρένων
6. Έντυπο Στοιχείων(για τη λήψη του πατήστε εδώ)
Μόνο για λόγους εξαιρετικής ανάγκης που η αποστολή των παραπάνω δικαιολογητικών δεν είναι δυνατή με ηλεκτρονικό τρόπο, τα δικαιολογητικά μπορούν να αποσταλούν ταχυδρομικώς στη διεύθυνση της Γραμματείας του οικείου Τμήματος:
Χαροκόπειο Πανεπιστήμιο
Τμήμα Γεωγραφίας (Γραμματεία)
Ελ. Βενιζέλου 70, Τ.Κ. 17676, Καλλιθέα – Αθήνα
Επισημαίνουμε ότι για την εγγραφή των επιτυχόντων/ουσών των ειδικών κατηγοριών
· Πάσχοντες από σοβαρές παθήσεις 
· Έλληνες Πολίτες της Μουσουλμανικής Μειονότητας της Θράκης
απαιτείται η αποστολή επιπλέον δικαιολογητικών, σύμφωνα με την ανακοίνωση του Υπουργείου Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού.
Καλώς Ήρθατε στο Χαροκόπειο Πανεπιστήμιο!
